

В стране любви и верности

познавательный игровой час



кому желаем добра и счастья. Это день
памяти православных святых,



Семья – это дом, семья – это мир, семья – это крепость, за стенами которой могут царить лишь покой и любовь. Семья – это близкие, родные для нас люди, те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся,



супругов Петра и Февронии, которые издавна почитаемы в России как хранители семьи и брака.

8 июля в Краснознаменской сельской библиотеке для ребят библиотекарь Парфёнова Ангелина Николаевна провела познавательный игровой час «В стране любви и верности» к Всероссийскому дню

семьи, любви и верности. Участники отправились в путешествие «В страну любви и верности». В пути их ждали испытания: «Доскажи пословицу о семье», «Любимые родственники», «Загадки о семье», «Вкусные загадки», викторина «О любви», кроссворд «Ромашка», игра «Устами младенца» и другие интересные задания.

Завершилось мероприятие изготовлением ромашки – символа Дня семьи. Свои ромашки ребята сделали для своих родных и близких.

